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ПРОТОКОЛ  № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе администрации  Еремизино-Борисовского 

сельского поселения Тихорецкий район
ст.Еремизино-Борисовская    



                       25 августа  2017 г.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Куликов Владимир Иванович, глава Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района, председатель комиссии;

	Матвиец Яна Владимировна, специалист I категории администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения, секретарь комиссии.

	          Члены комиссии:

	Исаева Оксана Владимировна, инспектор общего отдела администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района;
Якименко Нина Александровна, председатель Совета ветеранов Еремизино-Борисовского поселения Тихорецкого района (по согласованию).


ПРИГЛАШЕНЫ:

Астрецова Людмила Васильевна, начальник общего отдела Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района;

Наумова Людмила Васильевна, специалист I категории администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района;

Матвиец Яна Владимировна, специалист I категории администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района;

1.Рассмотрение уведомлений муниципальных служащих: Л.В.Астрецовой, Я.В.Матвиец, Л.М.Наумовой о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

ВЫСТУПЛЕНИЯ:

В.И.Куликова : В соответствии с постановлением администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района от 1 апреля 2009 года № 19 «Об урегулировании конфликта интересов на муниципальной службе администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района»» сегодня мы проводим заседание комиссии по соблюдению требований  к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района. 

  Заседание комиссии проводится в присутствии муниципальных служащих: Л.В.Астрецовой, Я.В.Матвиец, Л.М.Наумовой.
Слово предоставляется члену  комиссии Н.А.Якименко:
24 августа 2017 года в комиссию по урегулированию конфликтов интересов на муниципальной службе поступили уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в участковой  избирательной комиссии Еремизино-Борисовского сельского поселения  Тихорецкого района в период   с 27 августа  по 11 сентября  2017 года.
На комиссии заслушаны пояснения муниципальных служащих. 

Муниципальные служащие Л.В.Астрецова, Я.В.Матвиец, Л.М.Наумова при выполнении указанной работы обязались соблюдать:

запреты, установленные Федеральным законом от 2 марта 2007 года                       № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Законом Краснодарского края от 8 июня 2007 года № 1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае»;

Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района, утвержденный постановлением администрации Еремизино- Борисовского сельского поселения Тихорецкого района от 1 марта 2011 года 
Рассмотрев уведомления и заслушав пояснения муниципальных служащих, Комиссия РЕШИЛА: 

1.Установить то, что выполнение указанной работы не повлечет за собой конфликта интересов. 

2.После принятия  решения комиссии  приобщить выписку из протокола к личному делу муниципального служащего.
Председатель  комиссии                                                                       В.И.Куликов
Секретарь комиссии                                                                             Я.В.Матвиец
Члены комиссии:                                                                                   Н.А.Якименко






                                                    О.В.Исаева
