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На пропашно-технических, овощных культурах, винограде отмечается массовое заселение и вредоносность гусениц  хлопковой совки. Заселяются генеративные органы - корзинки, початки, бобики, плоды, ягоды. Встречаются гусеницы разных возрастов. Численность гусениц очень высокая. В местах питания гусениц идет загнивание, что приведет к значительным потерям урожая, на кукурузе появлению фузариозов, подсолнечнике-сухой гнили.

Необходимо принять срочные меры по защите сельскохозяйственных культур. При использовании бипрепаратов обязательны повторные обработки.  
   ЭПВ на на кукурузе: 1-2 гус./10 раст.; на сое: 1-1,5 гус./10 растений; на подсолнечнике: 2 гус./корзинку; на томатах: 0,5-1 гус./10 раст. – Использовать Биостоп, Ж, Фаскорд, КЭ, Децис Профи, ВДГ, Кинфос, КЭ, Каратэ Зеон, МКС, Кунгфу Супер, КС и др. согласно «Списку…»,  разрешенных на культурах.                                                             
Cпециалисты филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю проводят работу в области защиты растений: мониторинг посевов, определение видового состава вредителей, экономического порога вредоносности и подбор препаратов для проведения защитных мероприятий

Важно!
Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве проводится только после предварительного обследования сельскохозяйственных угодий (посевов, производственных помещений). В соответствии с гигиеническими требованиями СанПиН 1.2.2584-10 п. 2.19.
Строго соблюдать регламент применения, правила личной гигиены  и техники безопасности. 
тел. (861) 224-72-31,  e-mail: otdelzr23@yandex.ru
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Хлопковая совка


ПОДГРЫЗАЮЩИЕ СОВКИ











