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Сухая гниль корзинок подсолнечника

                                                  
Аномальная сухая и жаркая погода способствовала поражению корзинок подсолнечника сухой гнилью (Rhizopus nodosus). На тыльной стороне корзинки отмечается мокнущее пятно коричнево-бурого цвета, которое быстро увеличивающееся в размерах и охватывает всю ее поверхность. Корзинка становится сухой и жесткой и при сотрясении начинает разрушаться. Пораженные корзинки покрываются серо-черным налетом. Семена формируются недоразвитые, щуплые и приобретают горьковатый вкус. Такие семена значительно снижают посевные и товарные качества семян. Источниками инфекции являются послеуборочные остатки, почва и пораженные семена. В целях недопущения эпифитотийного поражения культуры рекомендуем проведение защитных мероприятий согласно «Списку…», соблюдая регламент применения.
Комплекс мероприятий по снижению вредоносности сухой гнили:
- проведение десикации при достижении физиологической зрелости подсолнечника; 

- соблюдение севооборота;


- после уборки культуры обработка послеуборочных остатков препаратами на основе гриба триходермы и Восток ЭМ-1;

- подработка и определение посевных качеств семенного материала;

- проведение фитоэкспертизы всех партий семенного подсолнечника с целью выявления семенной инфекции и правильного подбора протравителей;
- высев только протравленными семенами.

Важно! Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве проводится только после предварительного обследования сельскохозяйственных угодий (посевов, производственных помещений). В соответствии с гигиеническими требованиями СанПиН 1.2.2584-10 п. 2.19.
Строго соблюдать регламент применения, правила личной гигиены  и техники безопасности. 
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