Общая информация
Государственная услуга по содействию самозанятости безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при их государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации
Документами, необходимыми для получения государственной услуги, являются:
· Заявление или предложение о предоставлении государственной услуги, согласованное с получателем государственной услуги;
· Паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий; документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина, лица без гражданства;
· Индивидуальная программа реабилитации инвалида, а для граждан, признанных инвалидами после 1 января 2016 года – индивидуальная программа реабилитации или абилитации инвалида,  выданные в установленном порядке и  содержащие заключение о рекомендуемом характере и условиях труда (для граждан, относящихся к категории инвалидов).
· Документ об окончании профессионального обучения или дополнительного профессионального образования по направлению органов службы занятости населения (для граждан, завершивших профессиональное обучение)
Получатели услуги:

· граждане, признанные в установленном порядке безработными  и граждане, признанные в установленном порядке безработными и прошедшие профессиональное обучение или получившие дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости
Способы получения услуги:

· Безработным гражданам и гражданам, завершившим профессиональное обучение, обеспечивается возможность выбора способа подачи заявления: при личном обращении в центр занятости населения или в МФЦ, почтовой связью, с использованием средств факсимильной связи или в электронной форме, в том числе с использованием регионального портала и Интерактивного портал.
При обращении безработных граждан и граждан, завершивших профессиональное обучение, в МФЦ обеспечивается передача заявления в центры занятости населения в порядке и сроки, установленные соглашением о взаимодействии между МФЦ и органами труда и занятости населения Краснодарского края, но не позднее следующего рабочего дня со дня регистрации заявления.
При направлении заявления в центр занятости населения почтовой связью, с использованием средств факсимильной связи или электронной форме, в том числе с использованием Единого портала или регионального портала, обеспечивается возможность предварительной записи для предоставления государственной услуги. 
Согласование с безработным гражданином и гражданином, завершив-шим профессиональное обучение даты и времени обращения в центр занятости населения осуществляется с использованием средств телефонной или электронной связи, включая сеть Интернет; почтовой связью не позднее следующего рабочего дня со дня регистрации заявления. 
Время ожидания предоставления государственной услуги в случае предварительного согласования даты и времени обращения гражданина не должно превышать 5 минут.
Результаты получения услуги :
Выдача безработному гражданину или гражданину, завершившему профессиональное обучение, заключения о предоставлении государственной услуги, содержащего рекомендации о ведении предпринимательской деятельности путем создания юридического лица, государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или крестьянского (фермерского) хозяйства, либо содержащего сведения о принятии безработным гражданином и гражданином, завершившим профессиональное обучение решения о нецелесообразности осуществления предпринимательской деятельности.

Основанием для отказа в предоставлении государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан является отсутствие документов:
· Паспорта гражданина Российской Федерации или документа, его заменяющего; документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина, лица без гражданства;
· Индивидуальной программы реабилитации инвалида, а для граждан, признанных инвалидами после 1 января 2016 года – индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида,  выданной в установленном порядке и  содержащей заключение о рекомендуемом характере и условиях труда (для граждан, относящихся к категории инвалидов).
· Документа об окончании профессионального обучения или дополнительного профессионального образования по направлению органов службы занятости населения (для граждан, завершивших профессиональное обучение)
Государственная услуга предоставляется бесплатно
Получатели государственной услуги имеют право на неоднократное обращение за государственной услугой

Оказание гражданам финансовой помощи
Финансовая помощь предоставляется гражданам в соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 19 июня 2012 года № 710 «Об утверждении Положения о порядке, условиях предоставления и размере единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными и прошедшим профессиональное обучение или дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации».
Предусмотрены два вида финансовой помощи:
единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации (далее - финансовая помощь на регистрацию);
единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства (далее - единовременная финансовая помощь);

Для получения финансовой помощи необходимо:
· подача заявления на финансовую помощь на регистрацию;
· составление проекта договора о предоставлении финансовой помощи на регистрацию.
Для получения единовременной финансовой помощи необходимо:
· подача заявления о предоставлении единовременной финансовой помощи;
· составление проекта договора о предоставлении единовременной финансовой помощи.



