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ИНФОРМАЦИЯ О ДОСТИГНУТЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ В ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ДОЛГОСРОЧНЫХ ЦЕЛЕВЫХ ПРОГРАММ

В 2013 году на территории Еремизино-Борисовского сельского поселения  Тихорецкого района действует 18 долгосрочных муниципальных программ. В ходе реализации программ проведены следующие мероприятия:

МЦП «Развитие муниципальной службы в Еремизино-Борисовском сельском поселении Тихорецкого района» на 2011-2013 годы»

В 2013 году запланировано проведение диспансеризации муниципальных служащих администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района, проведение аттестации рабочих мест, организация работы программного обеспечения, модернизация и замена устаревшей и вышедшей из строя оргтехники. 
На проведение диспансеризации в программе предусмотрены денежные средства в сумме 9,6 тыс.рублей. Диспансеризация муниципальных служащих запланирована на IV квартал 2013 года.
В I квартале 2013 года проведена аттестация трех рабочих мест  в общем отделе администрации на сумму 6,6 тыс.руб.
Организована работа официального сайта администрации и программного обеспечения. Поддерживается работа информационных ресурсов (АПИ «Гарант»). За текущий период на эти цели израсходованы денежные средства в сумме 122,7 тыс.руб. На модернизацию,  замену и обслуживание оргтехники в 2013 году в программе и бюджете сельского поселения израсходованы денежные средства в сумме 72,6 тыс.рублей. 

Без использования денежных средств в рамках реализации мероприятий программы проводится мониторинг муниципальных правовых актов по вопросам муниципальной службы. В 1 полугодии 2013 года были разработаны 3 правовых акта по вопросам муниципальной службы и в 4 муниципальных правовых акта внесены изменения.
С кадровым резервом администрации проводится работа согласно индивидуальным планам подготовки.

Во II квартале 2013 года 1 муниципальный служащий прошел курсы повышения квалификации за счет средств краевого бюджета. Муниципальные служащие посетили 4 обучающих семинара. На официальном сайте администрации сельского поселения размещены сведения о доходах муниципальных служащих и членов их семей.

МЦП «Поддержка общественных объединений (казачьего общества) Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района» на 2013-2015 годы
В целях реализации программы проведен комплекс следующих мероприятий:

1) в составе хуторского  казачьего общества 62 казака. В составе общества сформирована казачья дружина из 6 казаков - дружинников. Еженедельно казаки - дружинники принимают участие в рейдовых мероприятиях (патрулировании) по охране общественного порядка. Патрулирование проводится совместно с сотрудниками полиции. В отчетный период казаками совместно с сотрудниками полиции проведено 30 совместных рейдовых мероприятия;

2) казаки - дружинники участвовали в охране общественного порядка во время проведения массовых мероприятий на территории сельского поселения;

3) в целях осуществления мероприятий по борьбе с незаконным оборотом наркотиков казаки участвуют в рейдах по выявлению фактов незаконного оборота наркотических средств, выявлению и уничтожению наркосодержащих растений, работая совместно с сотрудниками Тихорецкого межрайонного отдела РУФСКН по Краснодарскому краю и участковым уполномоченным полиции. В отчетном периоде произрастания дикорастущей конопли не обнаружено.
ДМЦП «Информационное обеспечение деятельности Совета и администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района» на 2013-2015 годы»

Основной целью программы является своевременное и достоверное информирование населения о деятельности Совета и администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района, опубликование официальных материалов Совета и администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района.

За 1 полугодие 2013 года обеспечено 100%-ное опубликование нормативных правовых актов и их проектов, согласно законодательству подлежащих публикации. 
МЦП «Профилактика экстремизма и гармонизация межнациональных отношений в Еремизино-Борисовском сельском поселении Тихорецкого района» на 2013-2015 годы

На реализацию мероприятий программы в 2013 году выделено 1,0 тыс.рублей.
В 1 полугодии 2013 года в мероприятия программы внесены изменения.
В рамках реализации данной программы проведено 6 лекций и бесед, в которых приняли участие 218 человек, видеопрезентация «Холокост» с участием 32 человек, проведено 6 сходов граждан (охват 626 человек), на которых рассмотрены вопросы профилактики экстремизма.
Создана рабочая группа по профилактике экстремистской деятельности на территории сельского поселения, проведен мониторинг деятельности работодателей  и организаций сельского поселения с целью выявления работающих иностранных граждан.

Организована работа телефонных линий для сообщения фактов экстремистской и террористической деятельности,

Осуществляется  еженедельный обход территории сельского поселения на предмет выявления и ликвидации последствий экстремистской деятельности, ежемесячное посещение школьной и сельской библиотеки на предмет выявления запрещенной литературы.
МЦП «О развитии субъектов малого и среднего предпринимательства в Еремизино-Борисовском сельском поселении Тихорецкого района» на 2013-2015 годы

В 1 полугодии 2013 года проведено 2 заседания Совета по предпринимательству в Еремизино-Борисовском сельском поселении Тихорецкого района. Также предприниматели Еремизино-Борисовского сельского поселения принимают участие в заседаниях  Совета по предпринимательству муниципального образования Тихорецкий район, в обучающих семинарах, проводимых специалистами муниципального образования Тихорецкий район.
В администрации сельского поселения проходят встречи с предпринимателями по проблемам и перспективам развития малого и среднего бизнеса; обеспечено доступное освещение сведений о действующих и принимаемых нормативных актах, затрагивающих малое предпринимательство. Работает телефон доверия для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Организована работа муниципальной универсальной розничной сезонной ярмарки на территории сельского поселения.

МЦП «Молодежь Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района» на 2012-2013 годы

В результате реализации программы мероприятиями различной направленности, проводимыми администрацией сельского поселения и подведомственными учреждениями, охвачено: 

-гражданское и патриотическое воспитание - количество молодежи, участвующее в мероприятиях - 83 чел.;

-творческое и интеллектуальное развитие молодых граждан - количество молодежи, участвующее в мероприятиях – 105 чел.;

-формирование здорового образа жизни - количество молодежи, участвующее в мероприятиях - 79 чел.;

-профилактика экстремистской деятельности в молодежной среде - количество молодежи, участвующее в мероприятиях - 67 чел.
-организация трудового воспитания, профессионального самоопределения и занятости молодежи, популяризация предпринимательской деятельности среди молодежи - количество трудоустроенных в 1 полугодии  - 10 человек, в том числе с участием средств местного бюджета – 1 человек.;

-организация работы с подростками и молодежью по месту жительства:

в сельском поселении действует клуб по месту жительства «Непоседы», который включает в свой состав 36 человек, в том числе 16 человек из приемных, опекаемых, неполных семей; участниками клуба оказывалась помощь участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.
-профилактика наркомании, безнадзорности и правонарушений в молодежной среде - 100 человек;
-организована работа дворовых молодежных площадок; приобретен для работы на них спортивный инвентарь.

МЦП «Развитие физической культуры и спорта в Еремизино-Борисовском сельском поселении Тихорецкого района» на 2013-2015 годы»
 Главной целью Программы является развитие физической культуры и спорта в Еремизино-Борисовском сельском поселении Тихорецкого района, повышение уровня здоровья населения, предупреждение заболеваний, профилактика правонарушений, наркомании, алкоголизма и вредных привычек, подготовка молодежи к защите Родины, развитие высших достижений спорта, агитация и пропаганда физической культуры и спорта.

 В рамках Программы реализуется:

финансирование проведения турниров, первенств по основным видам массового спорта для различных категорий населения в сельском поселении;

участие в спортивных мероприятиях межпоселенческого, районного уровня;

строительство и благоустройство спортивных площадок по месту жительства.

 
Сумма утвержденного по программе финансирования на 2013 год – 25,9 тыс. рублей, выделено на реализацию программных мероприятий в 2013 году – 25,9 тыс. рублей. В 1 полугодии 2013 года денежные средства израсходованы полностью на приобретение спортивного инвентаря.
МЦП «Обеспечение антитеррористической безопасности на территории  Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района» на   2013-2015 годы

 В 2013 году на  обеспечение антитеррористической безопасности в  Еремизино-Борисовском сельском поселении Тихорецкого района  предусмотрено 4,5 тыс. рублей. В расходах бюджета предусмотрено 4,5 тыс. рублей.

 
В рамках реализации программы проведено 6 сходов (охват 626 человек), на которых рассмотрены вопросы антитеррористической направленности; собрания  граждан по вопросам участия населения в  антитеррористической безопасности; среди населения проводилась разъяснительная работа, направленная на повышение организованности и бдительности, готовности к действиям в чрезвычайных ситуациях, укрепления взаимодействия с правоохранительными органами. Размещено на информационных стендах 11 материалов, распространено среди населения 79 листовок антитеррористической направленности.
Членами ДНД совместно с общественностью и членами хуторского казачьего общества проведено 2 рейда по осмотрам пустующих домовладений, пустырей с целью выявления незаконно проживающих лиц и мест возможного нахождения взрывчатых веществ, осмотрено 10 объектов. 
Проведено 2 заседания Комитета общественной безопасности.

МЦП «Обеспечение пожарной безопасности в  Еремизино-Борисовском сельском поселении Тихорецкого района» на   2013-2015 годы

В 2013 году на  обеспечение пожарной безопасности в  Еремизино-Борисовском сельском поселении Тихорецкого района  предусмотрено 10,0 тыс. рублей. В расходах бюджета предусмотрено 10 тыс. рублей.

 
В рамках реализации программы проводились рейдовые мероприятия по проверке противопожарного состояния; информационная работа с населением по разъяснению мер пожарной безопасности; обучение мерам пожарной безопасности руководителей ТОС, актив населения. На 6 сходах граждан рассмотрены вопросы пожарной безопасности (охвачено 626 человек). Регулярно обновляется стенд наглядной агитации в здании администрации. 
МЦП «Развитие территориального общественного самоуправления в Еремизино-Борисовском сельском поселении Тихорецкого района» 
на 2012-2013 годы»

В 2013 году на реализацию программы  предусмотрено 41,0 тыс.рублей. 

В рамках реализации программы проведено 6 сходов  граждан по месту жительства с участием руководителей ТОС, главы сельского поселения, депутатов Совета сельского поселения. Руководители ТОС привлекаются к разработке, обсуждению и реализации муниципальных программ и планов, направленных на социально-экономическое развитие поселения; включаются в составы советов, комиссий при администрации сельского поселения в целях вовлечения населения в принятие управленческих решений.

В 1 полугодии 2013 года руководители ТОС приняли участие в 3 сессиях Совета Еремизино-Борисовского сельского поселения, 1 обучающем мероприятии по ГОЧС, приняли участие в разработке 1 муниципального правового акта.
МЦП «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района» 
на 2011-2015 годы
Основной целью  программы является обеспечение развития систем и объектов коммунальной инфраструктуры, повышение качества предоставляемых коммунальных услуг потребителям. В 2013 году на реализацию программы предусмотрено 53,3 тыс.рублей. В 1 полугодии 2013 года проведено энергетическое обследование администрации и муниципальных учреждений сельского поселения, изготовлены энергетические паспорта. 
ДМЦП «Комплексное развитие пассажирского транспорта Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района 
на период 2012-2030 годы»

Финансирование мероприятий программы в 2013 году из бюджета сельского поселения не проводилось. На реализацию мероприятий программы используются внебюджетные средства. Конечные остановки маршрутов обеспечены крытыми остановочными павильонами.
Реализацию программы планируется осуществлять до 2030 года.

МЦП «Повышение безопасности дорожного движения на территории Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района» 
на 2011-2015 годы

На финансирование мероприятий программы в 2013 году предусмотрено 248,0 тысяч рублей.
В целях повышения безопасности дорожного движения в рамках  краевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 годы» на  условиях долевого финансирования был проведен капитальный ремонт 410 метров асфальтной дороги по улице Школьной и 685 метров дороги в гравийном исполнении по улице Кубанской. Приобретены дорожные знаки на сумму        3,1 тыс.рублей.
За счет средств индивидуальных предпринимателей были обустроены площадки для стоянки автотранспорта возле торговых объектов.
Проводится обновление ручной разметки  пешеходных переходов возле образовательных учреждений, ремонт дорожных знаков за счет внебюджетных средств.

Кроме того, в рамках программы проводятся беседы по пропаганде культуры поведения участников дорожного движения разных возрастных категорий.

МЦП «Повышение энергетической эффективности, снижение уровня нормативных потерь электроэнергии в результате реализации производственных и инвестиционных программ организаций коммунального комплекса Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района» на 2011-2015 годы
На финансирование мероприятий программы в 2013 году предусмотрено 38,0 тысяч рублей. В 1 полугодии было израсходовано 12,0 тыс.рублей.

В целях предупреждения повреждений электрических сетей проводится спиливание высокорослых деревьев под проводами электропередач.

Для сокращения затрат электроэнергии часть ламп накаливания заменена на энергосберегающие, в том числе в здании администрации сельского поселения.


Все потребители электроэнергии Еремизино-Борисовского сельского поселения оснащены приборами учета электроэнергии.


В 1 полугодии 2013 года проведено энергетическое обследование администрации и муниципальных учреждений сельского поселения, изготовлены энергетические паспорта.
МЦП «Поддержка общественных инициатив и развития гражданского общества» на   2013-2015 годы

 В 2013 году на  поддержку общественных инициатив и развития гражданского общества предусмотрено 12 тыс. рублей. 

 
В 1 полугодии 2013 года Советом ветеранов проведена льготная подписка на периодические издания для ветеранов, выписан 61 экземпляр газет. Проведено 6 мероприятий с участием Совета ветеранов. За счет спонсорских (внебюджетных) средств изготовлено 2 стенда. Проведено 2 заседания Совета ветеранов.

Постоянно обновляется информационный стенд, еженедельно проводится радиогазета.
Созданы специально отведенные парковочные места для инвалидов возле здания СДК.

У входа в здание администрации установлена кнопка вызова для инвалидов. 

МЦП «Предупреждение и защита населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района» на 2013-2015 годы

На реализацию мероприятий программы в 2013 году предусмотрены денежные средства в сумме 4,4 тыс.рублей. 
В 1 полугодии 2013 года проведено 6 сходов граждан с охватом населения 626 человек, на которых рассмотрены вопросы предупреждения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и правила поведения при их возникновении. Специалистами Управления гражданской защиты муниципального образования Тихорецкий район проведен 1 обучающий семинар по вопросам предупреждения и защиты населения от ЧС с участием актива населения, руководителей ТОС, депутатов Совета.

Вносятся изменения в действующие муниципальные правовые акты по вопросам ГО и ЧС, разрабатывается порядок обучения населения  в области ГО и ЧС. Проведена проверка системы оповещения населения о ЧС.
Проведено 6 заседаний КЧС. Приобретена наглядная агитация на 400 рублей, а также средства индивидуальной защиты и противогазы.

МЦП «Укрепление правопорядка и общественной безопасности, профилактика правонарушений и противодействие коррупции на территории Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района» 
на 2013-2015 годы

На реализацию мероприятий программы в 2013 году предусмотрены денежные средства в сумме 2,0 тыс.рублей (3,5). В рамках мероприятий и во исполнение закона Краснодарского края ежедневно проводятся рейды в целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. За 1 полугодие 2013 года не было задержано ни одного несовершеннолетнего, нарушившего закон, что свидетельствует о положительных результатах профилактической работы с детьми и подростками.

Члены добровольной народной дружины совместно с казаками проводят рейды по охране общественного порядка во время проведения мероприятий на территории поселения.

В целях противодействия коррупции проекты  муниципальных  правовых актов направляются на антикоррупционную экспертизу, размещаются на официальном сайте муниципальные правовые акты и их проекты, принятые нормативные правовые акты обнародуются. В 1 полугодии направлено на антикоррупционную экспертизу 22 проекта, обнародовано 30 муниципальных правовых актов. В здании администрации размещен телефон доверия о коррупционных проявлениях. Сведения о доходах муниципальных служащих размещаются на официальном сайте администрации в сети Интернет.
В целях профилактики алкоголизма и наркомании на территории сельского поселения в 1 полугодии 2013 года проведено 6 сходов граждан с участием 626 человек; 9 мероприятий антинаркотической направленности, охват 391 человек; роздано 100 листовок населению.

В администрации работает телефон доверия по фактам незаконной торговли алкоголем, произрастания и сбыта наркосодержащих веществ. За 1 полугодие 2013 года звонков на телефон доверия не поступало.

Проведен 1 рейд по обнаружению очагов произрастания конопли, очагов не выявлено.

Финансирование мероприятий программы из бюджета поселения в 1 полугодии 2013 года не проводилось.

МЦП «Военно-патриотическое воспитание детей и молодежи 
в Еремизино-Борисовском сельском поселении Тихорецкого района» 
на 2013-2015 годы

Финансирование мероприятий данной программы в 2013 году не предусмотрено. В рамках программы в 1 полугодии 2013 года прошло 5 мероприятий военно-патриотической направленности с участием детей и молодежи. Общий охват молодежи-170 человек. Прошли мероприятия по благоустройству и обеспечению санитарного порядка объектов военной истории, открытие мемориальной плиты на братской могиле воинам-освободителям на окраине  станицы.






