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ОТЧЕТ ГЛАВЫ

о работе администрации Еремизино-Борисовского сельского поселения за 2013 год и о задачах на 2014 год
ст. Еремизино - Борисовская                                                                14 марта 2014 года                   
Уважаемые  депутаты, руководители организаций и учреждений,
актив станицы!
             Сегодня мы с Вами подводим итоги восьмого  года работы в условиях реформы местного самоуправления. С 1 января 2006 года нам даны права и возможности решать вопросы местного значения.

            Глава  сельского поселения, Совет депутатов и администрация поселения в соответствии с законами, Уставом поселения в тесном контакте и взаимопонимании решали проблемы поселения, обозначенные как на прошлой отчетной сессии, так и возникавшие в течение года.
Краткая характеристика поселения

          В нашем сельском поселении, теперь уже можно сказать, сложился хороший социальный климат.  На  1 января 2014 года численность постоянного  населения  нашего сельского поселения составляет 1804 человек, всего проживает с временно отсутствующими - 2212 человек, из них  занятое население (работающие, занимающиеся товарным ЛПХ, ухаживающие за детьми и инвалидами) - 1342 человек, пенсионеров -564 чел.,  детей -402, неработающих или не имеющих постоянного места работы –241 человек, обучающихся в школе - 220 учеников, 772 личных подсобных  хозяйства, 14 крестьянско – фермерских, 60 человек занимаются  предпринимательской деятельностью.                 

            Территория сельского поселения составляет 114 кв.км.
            В 2013  году родилось- 16 детей, умерло – 49 человек из них 11 чел., проживавших в ДИПИ.   

Формирование и наполняемость бюджета

Формирование бюджета происходит за счет следующих  налогов:

· налог на имущество физических лиц 


в размере 100%,  

· земельный налог 






в размере 100%, 

· арендная плата за земли сельскохозяйственного назначения      50%,   

· налог на доходы физических лиц 



в размере 13%, 

Бюджет Еремизино-Борисовского сельского поселения  за 2013 год по собственным доходам выполнен 102,4 % , общий план по доходам выполнен на 91,0%, так как из краевого бюджета не поступили денежные средства   за  ремонт дорог в сельском поселении.
При плане 11 млн. 625 тысяч рублей в бюджет поселения поступило 10 млн. 578 тыс. рублей.

Собственные доходы поселения сложились из следующих статей:

 план – 5 млн. 831 тыс.руб., факт – 5 млн.947 тыс.руб.

- НДФЛ выполнение составило 104% 

- единый сельхозналог -100%

При сверке оказалось, что единый сельхозналог уплатили все предприниматели и фермеры.

- налог на имущество физических лиц выполнение составило  102,0 % 
- земельный налог выполнение составило 100,9%; 

- аренда земли и имущества составила 101%;

- транспортный налог  теперь не наша статья доходов, он поступает в выше- стоящие бюджеты. 

             Для того, чтобы выполнить план собираемости налогов, администрация проводила работы по следующим направлениям:

-уточнялась налогооблагаемая база и уточняется в настоящее время;

-проводилась работа по выявлению жилья, перешедшего в собственность по наследству, но не оформленное через органы юстиции. Это является препятствием для полного  сбора  налогов.

            Проводилась и проводится работа по наведению порядка с арендой земли, наша задача состоит в том, чтобы каждый участок земли приносил прибыль в бюджет поселения, каждый брошенный огород должен быть передан настоящему хозяину.

Торговое обслуживание

           На территории  поселения имеется 15 торговых точек, которые обслуживают наших жителей товарами повседневного спроса, как продовольственными, так и промышленными. Хочется отметить предпринимателей Васильева Николая Петровича, Антонову Светлану Владимировну, Семенову Татьяну Григорьевну,  Немыкину Марину Анатольевну, Сушкова Александра Павловича, которые добросовестно обслуживают население и   постоянно оказывают спонсорскую помощь сельскому поселению в решении многих вопросов социального плана.

Молодежная политика

Администрация Еремизино-Борисовского сельского поселения особое внимание уделяет работе с молодежью. Специалист по работе с молодежью организовывает проведение массовых мероприятий для молодежи совместно с библиотекой, школой, Советом ветеранов. Мероприятия направлены на нравственное, эстетическое, физическое, духовное  развитие и воспитание молодежи. В 2013 году было проведено  более 165 мероприятий.

В рамках программы «Молодежь Еремизино-Борисовского сельского поселения», на реализацию молодежных мероприятий из местного бюджета выделено 26 тыс. 500 руб .

С апреля по октябрь месяц через МБУ « Молодежный центр Тихорецкого района» трудоустроено 6 человек, ребята оказывали посильную помощь ветеранам ВОВ, труженикам тыла. Принимали участие в уборке памятников, обелисков и парка на территории Еремизино-Борисовского сельского поселения.

Через МБУ «Молодежный центр Тихорецкого района» оздоровлено в 2013 году -15 человек.

Семь лет существует клуб «Непоседы». Членами клуба являются учащиеся СОШ №28, студенты, подростки «группы риска», активно участвующие в общественной жизни станицы и района, они с достоинством защищают честь нашей молодежи, участвуя в турнирах, конкурсах, агитбригадах, фестивалях
Образование

На территории нашего сельского поселения расположена одна средняя образовательная школа № 28, где обучается 220  учеников. Работает в коллективе 18 преподавателя, которые ответственно выполняют свои обязанности по обучению детей. В настоящее время этим коллективом руководит Татьяна Олеговна Сергеева.
За счет средств из краевого бюджета были заменены оконные блоки  во всей школе,  за счет средств из  муниципального бюджета проведет капитальный ремонт туалетов в помещении, необходимо заменить крышу. 
Имеются школьный автобус и газель  для подвоза детей. 

Дети обеспечены  горячим питанием в школьной столовой.

           На территории сельского поселения расположен детский сад «Колосок»  на 95 мест, коллектив работников составляет 21 человек. Этим коллективом руководит Марина Владимировна Мащенко. В настоящее время для детей имеется 4 свободных места.
В 2013 году на ремонт детского садика было выделено 700 тыс.рублей из средств ЗСК. Проведена замена оконных блоков-19 шт., замена полов, текущий ремонт канализационной системы, произведен текущий ремонт помещения.
На территории нашего поселения расположен филиал Тихорецкого  дома-интерната для престарелых и инвалидов, в котором проживает 42 человека. Коллектив работающих составляет 39 человек. Руководит этим учреждением Томилина Елена Вячеславовна.
           Хочется сказать огромное спасибо работникам за их такой не простой, но такой нужный труд на благо живущих в этом доме людей, которые съехались со всех уголков Кубани. Мы с Ниной Александровной часто бываем в этом учреждении и видим, в каких условиях живут ветераны, условия  отличные.
Здравоохранение

Население нашего поселения обслуживает врачебная амбулатория и два ФАПа: по ул.Привольной и в х.Украинском, где ведут прием специалисты. В ночное  время нашу станицу обслуживают «Скорая помощь» ст. Архангельской и г.Тихорецка. 
В коллективе 9 медицинских работников. В начале 2013 года  полностью завершен  капитальный ремонт  здания амбулатории. Отремонтирован и газифицирован ФАП по ул.Привольной . 

В 2013 году была проведена диспансеризация населения на базе нашей амбулатории и центральной районной поликлиники. Два раза в год населению оказывается услуга по прохождению флюорографии выездным флюорографом. В 2013 году жители дважды могли пройти  обследование специалистами краевого онкоцентра. В 2014 продолжается диспансеризация населения. 
На территории сельского поселения имеются две аптеки, одна из которых работает без выходных.

Благоустройство, газификация, освещение

В 2013 году проводилась работа по благоустройству нашей станицы. Практически все дороги, проходящие по улицам, а это около 40 км, имеют асфальтное или гравийное покрытие.
В 2013 году  на условиях софинансирования наше поселение участвовало в следующих программах:
1) ведомственная целевая программа «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2013 год», в рамках которой:
- отремонтированы дороги в асфальтном исполнении по ул.Школьной 575 метров,  отремонтирована дорога в гравийном исполнении по ул.Кубанской – 793 м на общую сумму 2млн.936тыс.200 руб., из которых 2млн. 642 тысяч 500 рублей – средства краевого бюджета,  293 тысячи 700 рублей – бюджет поселения.

Хочется обратиться ко всем автовладельцам, особенно большегрузного транспорта: «Просим относиться более бережно к нашим дорогам и уважать вложенный труд  и средства в их ремонт».
           Наша станица в числе первых в районе  начала газификацию, почти все улицы газифицированы, за исключением участка в 1700 м по ул.Школьной. В этом году необходимо поставить задачу по покраске газопроводов. 
За отчетный период за счет бюджетных и привлеченных средств, произведены работы   по благоустройству и озеленению на сумму 104 тыс. руб.

Всеми организациями и предприятиями проводились субботники по очистке территории в весенне–осенний период. 
В поселении  пять  кладбищ,  за могилками родственников ухаживают жители села. Уборка  мусора, вырубка молодой поросли акации  и дикого кустарника  на кладбищах и брошенных могилках выполнялись работниками администрации,  сельского Дома культуры и библиотеки. Хочется обратиться к жителям сельского поселения,  более активно принимать участие в мероприятиях по наведению санитарного порядка на кладбищах. Это наши святые места, где должен быть порядок всегда.
На территории парка   проведено более десяти субботников работниками администрации сельского поселения, Дома культуры, библиотеки и  школы.  Участвовали в наших  субботниках и  работники  ЗАО «ЗАРЯ»  во главе с директором Артюховым Виктором Алексеевичем.    Большое им спасибо.  

К большому сожалению, не все жители нашего сельского поселения регулярно проводят очистку  от бытового и растительного мусора придомовых территорий.  Сейчас мне хочется отметить трудолюбивых жителей улицы Кубанской,  которые обустраивают свои придомовые территории, высаживают цветы, регулярно ведут покос травы. Хочется, чтобы жители  и других улиц в сельском поселении принимали активное участие в уборке придомовых  территорий.
Вопросы, связанные с  благоустройством нашего поселения, давайте будем решать сами. В этом направлении надо активнее работать и всем жителям. Тогда жить будет в нашем доме комфортно.
Сельское хозяйство, развитие личных

подсобных хозяйств
            На территории  поселения  находится  одно большое сельхозпредприятие ЗАО «Заря», по итогам  работы за 2013 год  по растениеводству и животноводству хозяйство заняло 1 место в районе. 
Пользуясь случаем, хочу сказать слова огромной благодарности от имени администрации сельского поселения, депутатского корпуса, от всех жителей станицы: руководителю ЗАО «ЗАРЯ» Артюхову  Виктору Алексеевичу, главному инженеру ЗАО «ЗАРЯ» Куликову Юрию Ивановичу, управляющему отделения №1 Бондаренко Виктору Васильевичу, всем механизаторам ЗАО «ЗАРЯ», которые принимали участие в ликвидации стихийного бедствия по расчистке от снега дорог сельского поселения. Днем и ночью не менее 4 тракторов вели  расчистку дорог, дорогу на хутор Украинский расчищали трое суток, на тракторах поставляли жителям хлеб, лекарства. Огромное спасибо вам за это. Когда мы вместе, то можем решать большие задачи. Призываю к этому и КФХ - не оставаться в стороне.
             На территории нашего поселения в 2013 году работали 15 крестьянско-фермерских хозяйств. На своих землях фермеры выращивали озимую пшеницу, озимый ячмень, кукурузу на зерно, подсолнечник, сахарную свеклу, сою.
             Общая площадь пашни  КФХ составляет 4265,5 га.

Самые большие хозяйства КФХ А.Е.Бурдина, Ю.А.Андросова, С.В.Козлова, В.П.Маслова, С.А.Сергеева. 
            Хочу   привести   данные   по  учету   скота  в ЛПХ   на   01.01.2014  года в сравнении с 2013 годом:
	
	01.07.2013 г
	01.01.2014г.
	

	КРС 
	426
	346
	(-80)

	коров 
	73
	65
	(-8)

	свиней 
	0
	0
	(2012 г.на - 576)

	птицы
	17769
	13157
	(-4612)

	коз и овец
	283
	235
	(-48)

	кролики
	335
	328
	(-7)



По данным похозяйственных книг  поголовье свиней в личных подсобных хозяйствах полностью реализовано. Это связано с  возникновением вспышек заболеваний АЧС в крае и чтобы обезопасить и не допустить вспышки этого опасного заболевания на нашей территории, нам необходимо: либо привести содержание свиней в полное соответствие с ветеринарно-санитарными требованиями (что в ЛПХ практически невозможно), либо отказаться от выращивания свиней на три года.
В связи с угрозой возникновения вспышки африканской чумы свиней нам необходимо переходить на альтернативное выращивание других видов животных и птиц. Приобретение молодняка животных и птицы субсидируется из средств краевого бюджета в связи с переводом ЛПХ на другие виды животноводства, кроме того субсидируется и оборудование для содержания и выращивания этих животных.
В данный момент перед нами стоит задача заниматься выращиваем овощей в теплицах, в открытом грунте для своих нужд и для реализации. С каждым годом стоимость продуктов дорожает. Каждый должен задуматься о том, как жить дальше. Мы проживаем в местности, благоприятной для ведения ЛПХ, т.е.  выращивания высококачественной продукции растениеводства (овощи, фрукты) и животноводства (мясо, молоко). У нас для этого есть и хорошая земля, и речка в огородах, и трава в лесополосах, но их нужно привести в порядок, чтобы косить сено, а не вывозить туда мусор. У нас  есть люди, которые осознали, чем необходимо заниматься, и занимаются овощеводством, теплицами, животноводством.

Работа ТОС

           Не могу не сказать о работе ТОСов. Подчеркну, что ТОСы являются связующим звеном, нашими помощниками в решении вопросов местного значения.  Они активно ведут работу по наведению санитарного порядка в станице. На территории нашего поселения организованы и работают 3 участка территориального общественного самоуправления. Руководителями являются:

Ул. Школьная, Северная, Веселая – Семёнов Ю.М.
Ул. Кубанская, Привольная, Октябрьская – Ярошенко Т.Е.

Х. Украинский – Волкова Л. М.

          На общественных началах работают  квартальные, которые на своих улицах помогают наводить порядок.

          Работа эта непростая, но мы не сомневаемся, что она дает свои положительные результаты. Хочется обратиться к жителям сельского поселения с пониманием  относиться к просьбам и замечаниям квартальных.
 Хочу обратиться к вам, уважаемые жители станицы, по вопросу соблюдения и поддержания чистоты и порядка на улицах и в общественных местах, на кладбищах и в парке.
            В этом  году предстоит большая работа по наведению санитарного порядка в станице: организовать вывоз мусора, для чего каждому жителю нужно заключить договор. В октябре  проводились собрания в трудовых коллективах, учреждениях, расположенных на территории сельского поселения, о наведении идеального порядка  у своих домовладений, кто сам не в силах это сделать,  администрация и молодежь станицы готовы помочь. Мы никак не научимся бережно относиться ко всему, что находится на территории сельского поселения.

             В первую очередь, примером должны быть работники администрации, депутаты, учителя, медработники, работники ЗАО «Заря», ТОСы, квартальные, все добросовестные жители нашей станицы. Я думаю, что все сидящие в зале понимают, что Совет и администрация поселения поставили перед собой задачу сделать наше поселение красивым и образцовым. С 1 марта главой  Тихорецкого района объявлен 2-х месячник по наведению санитарного порядка на территории сельского поселения.15 марта и 26 апреля объявлены всерайонные субботники. Призываю вас активно включиться в эту работу.
Работа администрации

В 2013 году главными  задачами, стоявшими  перед администрацией сельского поселения, являлись укрепление стабильности и создание условий  для дальнейшего повышения качества жизни.

Одним из важнейших показателей эффективности работы  Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями. Если к нам идут люди,  значит,  верят в решение вопросов. 

За 2013 год на личном приёме главой администрации принято 78 человек. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны  разъяснения или приняты меры.

Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:

1. землепользования, благоустройства территории;

2. ремонта местных дорог;

3. уличного освещения;

4. решение социальных вопросов, 

5. оказание социальной  помощи,

6. консультации об уплате налогов  

Ведется  воинский учет военнообязанных граждан  пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженных силах  Российской Федерации.  Учёт  ведется в соответствии с требованиями закона  «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете,  и инструкциям. На воинском учете состоят 504  человек.
В поселении работает хуторское казачье общество, но эта работа ведется отдельными казаками: атаманом Сергеем Михайловичем Кошелевым, Александром Алексеевичем Доном, Сергеем Владимировичем Сторожевым, Виктором Михайловичем Самсоновым, Сергеем Леонидовичем Ивановым, Юрием Николаевичем Цокур. Выше перечисленные казаки принимают участие в охране общественного порядка  и по реализации закона №1539-КЗ, в районных мероприятиях. В школе № 28 созданы казачьи классы. В 2013 году казаками  была проведена рождественская елка для детей с вручением подарков. На территории школы построено подворье сельского жителя, чтобы учащиеся и молодежь сельского поселения познавали историю и культуру Кубани, быт казаков не по фильмам и рассказам ветеранов, а воочию.

В 2013 году исполняя волю жителей нашей станицы, установили поклонный крест на въезде в поселение, все это было сделано из средств пожертвований  наших жителей.

Социальная сфера

На территории сельского поселения  работают социальные работники по обслуживанию на дому  престарелых и больных жителей: Еремеева Елена Николаевна и Дон Анна Ивановна. Они обслуживает  14 граждан пожилого возраста, которые являются тружениками тыла. К сожалению, с октября 2013 года на территории сельского поселения нет специалиста по социальной работе. Часть возникающих у жителей вопросов решается с помощью работников администрации. По согласованию с управлением социальной защиты населения один раз в месяц выдаются талоны на проезд льготным категориям граждан, что создает большие неудобства.  Надеемся, что в 2014 году вопрос о приеме специалиста будет решен.
В 2013году активно работал в поселении Совет ветеранов, возглавляемый Якименко Ниной Александровной. Наша ветеранская организация   одна из лучших в районе. Все это благодаря тесному взаимодействию с дирекцией ЗАО «ЗАРЯ», фермерами, индивидуальными предпринимателями, школой, библиотекой, Домом культуры и администрацией. Я думаю, Нина Александровна поделится опытом работы сегодня.
Таким образом, я изложил все, что относится к основным направлениям деятельности главы поселения, Совета депутатов, администрации по решению вопросов местного значения, отнесенных к нашей компетенции. 
            О планах на 2014 год скажу коротко:
            Основные направления действий определены планом социально-экономического развития поселения  на период до 2020 года, утвержденным и опубликованным в газете «Тихорецкие вести».
            Бюджет на 2014 год принят в объеме 8 млн.  716 тысяч 800 рублей, в том числе 6 млн 642 тыс. 600 рублей - собственные доходы, 2 млн. 74 тысячи 200  рублей – безвозмездные поступления из бюджета муниципального образования Тихорецкий район и краевого бюджета.
            План расходной части разбит по статьям в соответствии с нормативами, т.е. предусмотрено финансирование Дома культуры, библиотеки, благоустройство, ремонт дорог, освещение улиц и многое другое. Конкретное распределение средств по объектам  мы осуществляем  совместно с депутатами Совета поселения.

В 2014 году планируется:

-  ремонт дороги по улице Северной – 300 м, Привольной- 200 м в асфальтном исполнении 
- ремонт водопровода;

- ремонт автобусных остановок, которые находятся в аварийном состоянии;
- необходимо произвести очистку кладбищ;
-установка детской площадки;

-благоустройство территории парка;

-посадка деревьев.

В сентябре 2014 года состоятся выборы главы Еремизино-Борисовского сельского поселения и депутатов местного Совета, надеемся, что вами будут выдвинуты достойные кандидаты, способные добросовестно выполнять депутатские обязанности.

И все это ложится на плечи коллектива администрации и многоуважаемый актив сельского поселения, ведь одним своим бюджетом мы не выполним поставленных задач, нужно как можно больше жителей привлекать к этой работе,  каждому  должно быть небезразлично,  в каком поселении мы живем.
              Я благодарю администрацию муниципального образования Тихорецкий район, все структурные подразделения Тихорецкого района  за помощь в работе, которую нам оказывают ежедневно, всех жителей, которые помогали нам в работе.

Я от души желаю всем добра, счастья, согласия и благополучия в семьях.


Спасибо за внимание!
