К сведению землепользователей!
Федеральным законом от 08.03.2015 года № 46-ФЗ внесены изменения в части увеличения административных штрафов за нарушения, ответственность за которые предусмотрена ч.2 ст.8.7 КоАП РФ «Невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель».

	Ответственность по ч.2 ст.8.7 КоАП РФ в редакции, действовавшей до 20.03.2015 
	Ответственность по ч.2 ст.8.7 КоАП РФ в редакции, действующей после 20.03.2015

	Влечет наложение административного штрафа:
на граждан от 1000 до 1500;
на должностных лиц – от 2000 до 3000;
на юридических лиц – от 40000 до 50000
	Влечет наложение административного штрафа:
на граждан от 20000 до 50000;
на должностных лиц – от 50000 до 100000;
на юридических лиц – от 400000 до 700000


[bookmark: _GoBack]Кроме того, вышеуказанным Федеральным законом внесены дополнения в ст.19.5 КоАП РФ «невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль». Данная статья дополнена ч. 25, 26, предусматривающими ответственность за невыполнение в установленный срок предписаний федеральных органов, осуществляющих государственный земельный надзор, в том числе в отношении земель сельскохозяйственного назначения, или их территориальных органов об устранении  нарушения земельного законодательства, а также за повторное неисполнение данных предписаний.
Нарушение по ч.25 ст.19.5 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на должностных лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет, на юридических лиц – от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.
Изменения вступили в силу с 20 марта 2015 года.
Под действие часть 2 статьи 8.7 КоАП РФ подпадают следующие виды нарушений:
17) Захламление земельного участка сельхозназначения;
18) Зарастание земельного участка сельхозназначения сорной и древесно-кустарниковой растительностью;
19) Не проведение агрохимического обследования земельного участка сельхозназначения;
20) Снижение плодородия почвы на земельном участке сельхозназначения.
