Уведомление о проведении общественных обсуждений
Администрация Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района информирует, что в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 № 990                     «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября по 1 ноября 2022 года проводится общественное обсуждение проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю (далее - программы профилактики):
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района на 2023 год;
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района на 2023 год.
В целях общественного обсуждения вышеуказанные проекты программы профилактики размещены на официальном сайте Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://eremborsp.ru/ в разделе МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ
Предложения принимаются с 01 октября по 01 ноября 2022 года.
Способы подачи предложений
почтовым отправлением: 352114, Краснодарский край, Тихорецкий район, ст. Еремизино-Борисовского, ул. Школьная, 7
нарочным: Тихорецкий район, ст. Еремизино-Борисовского, ул. Школьная, 7, каб.9
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Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются общественным советом с 1 ноября по 1 декабря 2022 года.
