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В Тихорецком районе Центром занятости населения совместно с управлением молодежной политики ежегодно  реализуется программа по трудоустройству несовершеннолетних граждан.

В рамках этой программы организовано общественное движение «Новые тимуровцы». Участники движения «Новые тимуровцы» помогают инвалидам, престарелым, одиноким людям и ветеранам сходить в магазин, сделать уборку в доме, поухаживать за садом или собрать урожай на огороде - такая помощь, несомненно, нужна сегодня многим. Также бригады тимуровцев принимают участие в работах по приведению в порядок мемориальных комплексов.
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Сегодня  «Новые тимуровцы» посетили Чуб Любовь Ивановну вдову участника ВОВ. Подростки убрали придворовый участок, пропололи траву, вырубили сорняки, подмели. Любовь Ивановна  была очень благодарна за оказанную ей помощь «Новыми тимуровцами».

 Участники общественного движения «Новые тимуровцы» своим примером  показывают, что помнят о тех людях, которые погибли защищая Родину, потеряли близких в войнах, воевали сами  и которым по возрасту все тяжелее и тяжелее выполнять различные виды работ. В преддверии празднования Дня Победы, «Новые тимуровцы» примут активное участие, в благоустройстве более чем 15 памятных мест героям Великой Отечественной Войны, расположенных в МО Тихорецкий район, а так же посетят участников ВОВ, тружеников тыла, инвалидов и ветеранов ВОВ. 

С января 2016 года 32 подростка оставили частичку себя в оказании социальной помощи более 20 ветеранам.
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Если тебе от 14 до 18 лет, надоело сидеть дома в свободное от учебы время,

 и тебе не безразличны наши пожилые люди, 

вступай в отряды новых тимуровцев!!!

По вопросам, связанным с участием в программе, обращаться в центр занятости населения кабинет № 5 или по телефону: 5-12-27   Деревянко Ксения Олеговна.
